DOvKTaHT 4. MNoHATMe 06 06paTHOM NPONOPLMOHA/IbHOCTU

1.

N3 Tpex BeNNYMH: LLeHa O4HOM BeLM, YACNO KYMNEHHbIX BELLEM U CTOMMOCTb MOKYMKM
[nyTb, cKopocTb 1 Bpems aBuKeHUsA| - Bbibepute aABe 06paTHO NPONOPLMOHAbHbIE
BE/INYMHDI.

*Yucna a v b obpaTHO NPONOPLUMOHaNbHbI Yncaam ¢ u d . Yemy paBHo d, ecnm a=18,
b=6, c=21 [a=12, b=4, c=30]?

*Ynucna xmy obpaTtHO NponopuUMOHanbHbl Yncnam z U t. Yemy paseH x, ecnm y=16, z
=8, t=9 [y=20,z=30, t=9]?

Ha aaHHY0 cymmy MOXKHO KynuTb 8 MOPLMI MOPOXKEHOTO No m Koneek. CKOJIbKO
NopLMIA MOPOXKEHOTO MOXKHO KyNUTb Ha Ty YK€ CYMMY, eC/IN LLeHa O4HOM Nopunmn 2m
Koneek? [Pabounit BbiTaumsaeT getanb 3a 30 MUHYT. CKONIbKO BPEMEHM NOHAA06uUTCA Ha
3Ty »Ke paboTy y4eHMKy, NPOM3BOAMTENIbHOCTb TPYAa KOTOPOro B 2 pasa MeHbLue? |

Y ABYyX NPAMOYronbHUKOB Naowaan pasHbl. LLUnMprHa nepBoro npamoyrosibHMKa B 2 pas
MeHbLLEe, YeM BTOPOro. Yemy paBHAETCA A/ MHA BTOPOro, ecaun ganHa nepsoro 20 cm?
[Mewexon moxxeT nponth NyTb 32 40 MUH. 33 CKOIbKO BpEeMEeHU NponaeT 3TOT NyTb
aBToMobuNb, CKOPOCTb KOTOporo B 20 pa3 6onblue CKOPOCTU Newexona? ]



